Вариант № 52736
1. B 1 № 287942. Укажите наименьшее из следующих чисел:
	1) [image: http://sdamgia.ru/formula/c7/c7ba8ef6ebee0e34f44f8e3921972e8ap.png]
	2) [image: http://sdamgia.ru/formula/46/463e10b4289d71d8f76004d317ee77b5p.png]
	3) [image: http://sdamgia.ru/formula/52/52dfb762658455dd19ebf46eafaaa395p.png]
	4) [image: http://sdamgia.ru/formula/0e/0e8ea649399cc4da8307e4e2b5ce5cc5p.png]


 
Решение.
По правилу сравнения дробей [image: http://sdamgia.ru/formula/b3/b316b82ef02fe9ae4006a3e95c336b31p.png]Дробь [image: http://sdamgia.ru/formula/7e/7e6e087b2a0fb2e5d129363a809ae1abp.png]По правилу сравнения дробей [image: http://sdamgia.ru/formula/00/00de12760e6e74e3a15026f9982aa7e3p.png]и [image: http://sdamgia.ru/formula/14/146d243ebbe62c7e85d9ec3d975796bdp.png]
Таким образом, верный ответ указан под номером 1.
Ответ: 1
2. B 1 № 203743. Запишите в ответе номера выражений, значения которых положительны.
 1) [image: http://sdamgia.ru/formula/d4/d460ae32986f7a3b8630baf5e2ee5b1dp.png]2) [image: http://sdamgia.ru/formula/a6/a6831f200f3f8c82095edfd104757667p.png]3) [image: http://sdamgia.ru/formula/b6/b65ba80af5979994d709e64d934da435p.png]4) [image: http://sdamgia.ru/formula/8c/8c5cb4745ded9e268a1c2e4ee0078e65p.png]
Решение.
Найдём значения выражений:
 
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/8c/8cf3bedfead47025514d74d8a5382af6p.png]
 
 
 
Таким образом, верное выражение находится под номером 3
Ответ: 3
3. B 1 № 311234. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/fa/fa338ab6fe694cd31157d13229b44cf1p.png].
Решение.
Найдем значение выражения:
 
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/d7/d771a97299711010db69f64ba18810edp.png]
 
Ответ: 7
4. B 1 № 203740. Какому из выражений равно произведение [image: http://sdamgia.ru/formula/bd/bdaafeb813a52a4ef058c1209c20f1cbp.png]?
 Варианты ответа
	1) [image: http://sdamgia.ru/formula/53/53d7c9cac3947916e95ffd04b541d6f1p.png]
	2) [image: http://sdamgia.ru/formula/03/0337c34586583e5b8778820994ced782p.png]
	3) [image: http://sdamgia.ru/formula/67/6766394edeb1ca701bfa6593089f6341p.png]
	4) [image: http://sdamgia.ru/formula/90/90ebcd6090072b22aa87998c8b415208p.png]


 5. B 1 № 311904. Запишите номера верных равенств.

 Решение.Выполним вычисления:  [image: http://sdamgia.ru/formula/b0/b07f6df658c303928f5058fd03681c9fp.png]
 
 
Правильный ответ указан под номером 1.
Ответ: 1
 1) [image: http://sdamgia.ru/formula/8f/8f4d7658d7d9af6629de004491d2ee64p.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/30/30363af23b1e3143e9b6d2727c72c4dep.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/dd/ddd18045459636c22e3b1189b47af188p.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/c6/c66b36ba539402c4d8311002af0d5555p.png]

Вариант № 52741
1. B 1 № 58. Найдите значение выражения  [image: http://sdamgia.ru/formula/87/8753dd70d06da095df918b6e91349594p.png]
Решение.
Упростим дробь:
[image: http://sdamgia.ru/formula/f3/f3edc1f9f0b2f724ab980e7d7438176dp.png]
Ответ: 2,25.
Ответ: 2,25
2. B 1 № 203744. Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых равно 0.
 
	1) [image: http://sdamgia.ru/formula/99/9910142c1561b371d538a1495a215e57p.png]
	2) [image: http://sdamgia.ru/formula/c0/c0768ac034c3c54ed75f1610befe0445p.png]
	3) [image: http://sdamgia.ru/formula/99/9910142c1561b371d538a1495a215e57p.png]
	4) [image: http://sdamgia.ru/formula/82/824367038b77ceaad336ac4d583768d9p.png]


Решение.
Найдём значения выражений:
 
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/de/dee47187d1f5491b303add8748d8857fp.png]
 
 
Таким образом, верные выражения указаны под номерами 1,3,4
Ответ: 134|1,3,4
3. B 1 № 188. Найдите значение выражения  [image: http://sdamgia.ru/formula/26/2648a3d7f6e0193b713121f0a6387e03p.png]
Решение.
Упростим дробь:
[image: http://sdamgia.ru/formula/25/25cef68e7fff309c979f68cd59befee8p.png]
Ответ: 1,6.
Ответ: 1,6
4. B 1 № 311685. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/07/071cd341917f80250f931c26faf99497p.png]
Решение.
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/0f/0f11a3fd29dd41f53320e90f9c28bf0bp.png]
 
Ответ: -3
Ответ: -3
5. B 1 № 203747. Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: http://sdamgia.ru/formula/22/22340abf3af66eae936db337c5eaf94bp.png]
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